Formulacije zadataka koji su bili na zavrsnom ispitu. Cetvrti zadatak je
ranije istaknut sa rjeSenjem.

Z. a) Dokazati da je valjana sledeca formula (Vz)A < —(3z)-A.
b) Pokazati da je sledeé¢a formula teorema predikatskog ra¢una (bez koriséenja
stava potpunosti)

i) (Vz)(A— B) — ((3z)A — (3z)B),

i) ((Y2)A A (V2)B) = (Yz)(A A B).

Napomena. U prilogu je dato i rjesenje ovog zadatka. Zadatak pod 7) je rjesen
na tri nac¢ina. Prvo rjeSenje koristi snazniju varijantu teoreme dedukcije u kojoj
formula (Vz)(A — B) nemora biti recenica.

Z. Navesti definicije sintakse i semantike Predikatske logike prvoga reda.

Z. Neka je M model jezila £ it — term slobodan za promenljivu z u formuli A.
Tada
M.a = Aa/t) & M,a(a/[]))  A.

Dokazati. Obavezno dokazati slucajeve kad je A oblika t; = to i JyB.



